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A modern társadalom hét fő bűne: a munka 
nélküli gazdagság, a lelkiismeret nélküli élvezet, 
a felelősség nélküli tudás, az erkölcs nélküli üzlet, 
az emberség nélküli tudomány, az áldozathozatal 
nélküli istentisztelet és az elvek nélküli politika.”

(Mahatma Gandhi)
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Miközben a két igét olvassuk arra gondolunk, mi-
lyen kár, hogy vezető pozícióban levő politikusok 
és bankárok,-  ha ismerik is – nem alkalmazzák ezt 
a mérceként.  A  tisztességes kereset megnyug-
tathatja az embert,  ugyanis ha nem csak a maga 
hasznát keresi, hanem ezzel együtt a másokét is 
akkor a lelkiismerete is megnyugodhat. Tettem va-
lamit egy gyermekért, egy idősért, egy nagycsalá-
dosért. Húsvét előtt személyes kapcsolat ápolása 
és feltöltődés végett  vállalkoztunk munkatársam-
mal egy szilágysági segélykörútra. Öröm volt arra 
gondolni, hogy mi is hozzájárulunk nem csak a 
statisztikai számok javításához, - 2008-ban  immár 
5,2 millió adag ételt osztott ki a Dorcas -  hanem 
mások felhőtlen ünnepléséhez. Amikor a bankárok 
a fejlesztési alapok csökkentéséről és kamatok 

emeléséről, egyik-másik kormány  adóemelésről 
tanácskozik, az még inkább ösztönözzön minket  
arra, hogy a veszélyeztetett embertársainkért ös�-
szefogjunk - akár tiltakozás végett, akár a válság-
hatások kivédése érdekében. Statisztikai adatok 
bizonyítják, hogy a gazdasági válság Nyugat-
Európában sok embert szociálisan még érzéke-
nyebbé tett. Ha kevesebbet is, de többen adunk, 
akkor kevesebben fogják érezni a világban, hogy 
nőnek az élelmiszerárak, a 
közköltségek, a mindennapi 
gondok vagy az anyagi ter-
hek. Egy csodálatos érzés-
sel lehetünk gazdagabbak – 
összefogtunk azokért, akik 
elesett állapotuk miatt nem 
tudnak  mibe fogódzkodni, 
akiknek elhaló segélykiáltá-
sát csak mi erősíthetjük fel, 
akiknek fogyó reményét és 
emberi méltóságát csak mi 
együttesen adhatjuk vissza. 

Balogh Barnabás
Dorcas Aid Hungary
igazgató, lelkipásztor

“Jobb az igaz úton szerzett kevés, mint a törvény-
telenül szerzett nagy jövedelem” (Péld.16,8)
János ezt mondta a vámszedőknek: „Semmivel 
se hajtsatok be többet, mint amennyi meg van 
szabva” (Lk 3,13)

Az összefogás ereje
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Munkatársképző konferencia

A Nemzetközi Dorcas Segélyszervezet több szociális 
és diakóniai projektet támogat Albániában és Romá-
niában (kb. 1 millió € értékben). Ezek között találunk 
leányanyaotthont, pékséget, háztáji gazdaságot  (ál-
lattenyésztést, kertészkedést stb.), nagycsaládosokat, 
idős elhagyatott személyeket.  A Magyarországi Dorcas 
főként a magyarlakta erdélyi országrészen működő se-
gélyprojektek résztámogatását vállalja 2009-ben is. A 
fenti tevékenységek koordinátorai számára a  Dorcas 
Konferenciaközpontban  egyhetes képzést tartottunk a 
hollandiai szakemberekkel és kollegákkal március 30. 
és április 2. között. 

Presbiteri konferencia

Tíz határon túli gyülekezet presbiterei és lelkészei, összesen 60 résztvevővel két 
napos  képzést tartottak a Dorcas Konferenciaközpontban március végén. Három 
fő téma került megbeszélésre: vezetési stílusok, az időgazdálkodás és a szerve-
zetfejlesztés. Több kiscsoportban kellett kidolgozni egy-egy feladatot, mint például  
a  gyülekezetünk évi diakónia terve. Péntek délután a résztvevők meglátogatták a  
Kálvin  kiállítást.   „Feltöltődtünk és sokat tanultunk” - hangzott el a kiértékelésben. 

A DAH magyarországi igazgatója a Kolozsvári Protestáns 
Teológia hallgatóinak meghívására,  február 6-án
“ Lehetősgégek és korlátok a diakóniában” címmel tartott 
előadást. Rendkívül jó alkalom a lelkipásztori szolgáltara 
készülő ifjaknak a keresztyén felelősség ébresztésére és 
tudatosítására.
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Felújítás a Dorcas Kempingben

Hollandiából érkezett lelkes önkéntesek munkájának 
köszönhetően megújult a kemping két nagyméretű helyisége, ahol 
terveink szerint a közeljövőben edzőtermet és klubot  rendezünk be. 
Ezzel tovább tudjuk bővíteni szolgáltatásaink körét és színvonalát.

Kétség és ámulat

A Debrecen-Széchenyi kerti, a 
Csapókerti egyházközség és a 
Magyarországi Dorcas közösen 
szervezték meg a ProChrist mű-
holdas evangelizációs alkalmat.  
Illesse köszönet a gyülekezet 
lelkipásztorát, Jenei Zoltánt,  
aki  a szervezés terhének nagy 
részét úgy vállalta, hogy annak 
örömeiben és áldásaiban mi is 
osztozhattunk. Ha nagy töme-
geket nem is mozgatott meg  
ez az evangelizáció, de a kik 
eljöttek azok  gazdagon  merít-
hettek az ige tiszta forrásából.

Kamionszállítmány érkezett

Április 24-én, a Holland Dorcastól, 
bútorokból, számítógépekből,  orvosi 
eszközökből, élelmiszerből és ruhák-
ból álló segélyszállítmány érkezett.
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A nyírkércsi polgármester as�-
szony és a helyi lelkész szerve-
zésében a község lakosai 1,2 
tonna élelmiszert gyűjtöttek ös�-
sze azzal a szándékkal, hogy azt 
a Dorcas segítségével juttas-
sák el a szükségben lévőkhöz.
Szervezetünk nem is késlekedett 
a cselekvéssel: kisteherautón-
kat megpakolva a határon túli 
Szilágyság felé vettük az irányt, 
hogy húsvét közeledtével élelmi-
szerrel lássuk el azon nagycsalá-
dokat, akiknek nem jut annyi az 
asztalára. Első úti célunk Varsolc 
volt, ahol Dénes Klára, a románi-
ai Dorcas külső munkatársának  
közreműködésével osztottuk az 
élelmiszereket. Többek között a 
Bálint családot látogattuk meg 
(a legutóbbi híradóban már be-
mutattuk őket). Megindító volt 
látni az édesanya szemében az 
örömkönnyeket, amikor meglátta 
az önkéntes gyűjtésből szárma-

zó adományokat. Ha csak egy 
pillanatig is, de feledtetni tudtuk 
a családdal mindazt a nyomo-
rúságot, ami életük mindennapi 
velejárója. Ezt követően a szom-
szédos Krasznára mentünk, ahol 
a 8 gyermekes Dénes családhoz 
tértünk be. A szülők dolgoztak, 
ezért csak a gyerekeket találtuk 
otthon. Szerény, mégis tiszta és 
rendes volt hajlékuk. A gyerme-
kek nagyon kedvesen fogadtak 
bennünket. Megilletődve nézték 
a tömérdek élelmiszert, s csak 
hosszas unszolásunkra mertek 
egyáltalán hozzányúlni. Kedves 
jelenet volt, amikor a gyermekek 
az édességeket is visszapakolták 
a dobozba, miután megnézték, 
hiszen tudták jól, be kell osz-
taniuk azt, amit kaptak. Végül a 
határközei Biharvajdán álltunk 
meg, ahova 10 zsák káposz-
tát vittünk, amit később a helyi

Nagy öröm volt továbbadni—Segítettünk segíteni
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melegétel programra használtak fel.
Nagy lelkesedéssel tértünk haza, 
hiszen óriási dolog volt szemé-
lyesen találkozni néhány család-
dal azok közül, akiket segítünk, 
illetve személyesen megtapasz-
talni a szolgáló szeretet hatalmát.

Kérjük, támogassa

segélyszállítmányaink 

célbajuttatását!

Együtt többet teh
etünk 

értük!
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Mi a Kék Vödör akció célja?

Az egész világot nem tudjuk 
megváltoztatni, de 	
megváltoztathatjuk sok 
ember kicsiny világát.
Krisztus szeretetének 
tanúbizonyságaivá lenni!
Minél több gyülekezeti 
tagot bevonni!
Az akció közelebb hozza 
az embereket egymáshoz.
Engedelmeskedünk Isten 
Igéjének.
Örömöt szerzünk a gyüle-
kezetben és azon kívül élő 
rászorulóknak.
 

Hogyan történjék az élelmiszer begyűjtése?

A gyülekezeti tagok egyedül vagy másokkal össze-
fogva  az  alábbi lista és anyagi lehetőségeik sze-
rint bevásárolnak. Az akció kezdetétől számított 

két héten belül előre meghirdetett napon 
az  élelmet a gyülekezetben összegyűjtik 
és az istentiszteleten áldást kérnek rá.

Elosztása…
A gyülekezet önkéntesei a kék vöd-
rökbe lehetőleg arányosan csopor-
tosítják a beérkezett élelmiszert. Az 
egyházközség vezetősége dönt ar-
ról, hogy milyen arányban osztják 
el a helybeli és kárpátaljai rászo-
rulók között a megtelt vödröket.

Tartósélelmiszer lista
Tésztaféle, rizs, cukor, tea, zöldség-

konzerv, gyümölcskonzerv, húskonzerv, lekvár, 
literes olaj, keksz, levespor, fogkrém, fogkefe, 

gyertya, szappan, sampon

www.dorcas.hu

• 

• 

• 

• 

• 

•

Nyíregyházán már beindult az akció!
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Olvassuk együtt a Bibliát!

A Biblia nem csak felnőtteknek való, hanem a gyermekek számára is elengedhe-
tetlen mindennapi olvasmány. Ez a könyv elsősorban 8-12 éves gyermekek szá-
mára kínál lelki táplálékot egy éven át. A számos képpel illusztrált könyv az élet 
nagy kérdéseire ad választ, külön figyelmet fordítva a kereszténység legjelentősebb 
ünnepeire. Találunk benne minden napra való bibliai olvasmányt a hozzájuk tar-
tozó rövid magyarázattal együtt, melyet egy bibliai idézet és imádság zár. Ez se-
gítség abban, hogy a Biblia igazságait a mindennapokban is alkalmazni tudjuk.

A könyv ára: 890 Ft/db, 
20db fölötti vásárlás esetén: 20%-os kedvezmény, azaz 710Ft/db
(Bővebb információ: a www.dorcas.hu honlapon)

Imádkozzunk:

hogy munkánkat mindig hálás  és örvendező szívvel végezzük;
hogy a nyári táborok résztvevői bő áldásban részesüljenek;
hogy  minél több támogatónk, minél több adománya, minél több helyre 
juthasson el;
hogy adományainkkal és együttérzésünkkel minél több  szegénységé-
ben megalázott ember méltósága és önértékelése megépüljön;
hogy  az emberi közönyt és önzést  magunkban legyőzhessük!

•
•
•

•

•
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Tisztelt Dorcas munkatársak!

Bojt község lakossága nevében köszönettel fogad-
tuk a részükre küldött élelmiszereket, illetve bébiételt. 
Az adományból a község idős, hátrányos helyzetű, 
munkanélküli és gyermek lakosai részesültek.  Nagy 
örömmel fogadták a mindennapi életükhöz nyújtott se-
gítséget. A fogkeféket az óvodás és általános iskolás 
gyermekeknek adtuk át. Bojt község Hajdú-Bihar me-
gye dél-keleti részén található, lakosság száma 569 fő. 

Községünkben nagyarányú a munkanélküliség, évek 
óta az országos átlag többszöröse. Sajnos nyomon 
követhető a családok elszegényedése. A falu jelenlegi 
összetételét tekintve többségében nyugdíjas, szakké-
pesítésüket hasznosítani nem tudó és a roma kisebb-
séghez tartozó munkanélküliek, valamint földművelés-
sel, állattenyésztéssel foglalkozó kis réteg, s néhány 
értelmiségi család alkotja. A falu lakóinak többsége 
az anyagi színvonal, a lakásviszonyok és az iskolázat-
lanságból kifolyólag halmozottan hátrányos helyzetű. 
A településen élő kiskorú gyermekek (164 fő) 88 %-a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, 
ami azt jelenti, hogy a családjában az 1 főre jutó jöve-
delem alacsonyabb az öregségi nyugdíjminimum 125 
%-ánál. Levelünkhöz mellékelten megküldünk néhány, 
az osztáskor készült fényképet, a Dorcas Híradóban 
való megjelentetés céljából.
Munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Bojt, 2009. április 23.
Tisztelettel:

Petőné Kiss Éva
családgondozó



11

Éves jelentés 2008

Rengeteg ember aggódik a világot 
súlytó gazdasági válság miatt: növek-
szik az éhezők és nélkülözők száma, 
de a milliárdosok bevételei is csök-
kennek. Kétféle aggodalom. Egyrészt 
a befektetők a milliós veszteségeiket 
siratják,  másrészt a Dorcas a szükség-
ben lévők százmilliói miatt aggódik, de 
nem anyagi vonatkozásban, hanem a 
segítségre szorulók számát tekintve. 
Hálásan mondhatjuk, hogy 2007-hez 
képest 8,75% -kal nőtt az adományok 
összege. Ezekből tudtunk a 2008-as 
esztendőben  48.000 embert ivóvízhez 
juttatni, 22.000 embernek pedig az alap-
vető higénés körülményeit biztosítottuk. 
6.000 gazdálkodó növelhette bevételét 
és termelékenységét, 2.500-an vettek 
részt tréningjeinken, és 950-en juttottak 
új munkahelyhez. A táboroztatási prog-
ramjainkon 4.300 gyerek vett részt.  
Otthonteremtési projektjeink keretében 
325 házat építettünk. Az  AIDS és HIV  
ellen való védekezési programjainkban
283. 000-an részesültek felvilágosítás-
ban és 153.000-en  kezelésben. 5,2 
millió adag melegételt  osztottak ki 

munktársaink és partnereink ( Kenyá-
tól- Észak-Koreáig),  129.000 személy 
részesült ruha, tartós élelem, háztartási 
felszerelést tartalmazó  155 kamion szál-
lítmányunkból, továbbá 3.900 idős sze-
mélyt támogatunk minden hónapban. 
Szervezetünk folyamatosan fejlődik, 
szakemberi gárdánk és dokumntumaink 
a világ 20 országában segítik a helyiek 
életszínvonalának javítását és emberi 
méltóságuk  tiszteletben tartását. Eh-
hez nyújtott támogatást köszönjük meg 
minden adományozónak és  értünk 
imádkozónak.” 

Kivonat Dirk Jan Groot bevezető cikké-
ből (Annual Report 2008, www.dorcas.
nl)
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Beregszászi konzultáció
2009. április 30-május 5.

A Kárpátaljai 
Református 
Egyház és 
a támogató 
szolgálatok 
vezetői sváj-
ci, hollandiai, 
magyar- és 
németországi 
segélyszer-
vezetek kül-

dötteivel tanácskoztak. A kicsiny református 
egyház vezetősége nagyokat is megszégyenítő in-
tézményeket és segélyterveket mutatott be. Ezek 
működéséhez, fenntartásához kérték a nyugati és 
magyar testvérek támogatását. Jóleső érzés volt 
látni  a Dorcas több éves jelenlétének az eredmé-
nyét.

FELHÍVÁS
A még mindig nehéz helyzetben levő testvéreink-
re gondolva támogassuk a nyári ifjúsági táborokat 
ahol a közösséget erősítik,  a kék vödörbe gyűjtött 
élelem kiszállítását, és a múlt rendszer megpróbált 

nagyijait!

Fogadj örökbe egy nagyit!

Egy-egy Erdélyben vagy  Kárpátalján élő idős, be-
teg embernek nagy nehézséget okoz a szükséges 
gyógyszer, a téli tüzelő, vagy akár a mindennapi 
élelmiszer megvásárlása. Számukra nagyon sokat 

jelent a Dorcas nyújtotta segítség. 

Erzsébet, Zsuzsa, vagy Eszter néni, csak  néhány 
a számos, Dorcas által támogatott  nagyi közül. 

Kérjük,
támogasson egyedül, vagy másokkal összefog-
va egy rászoruló nagymamát, vagy nagypapát 

havi 6000 Ft-tal!

A csekkre írja rá: 
Fogadj örökbe egy nagyit!
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Bodoki Erzsébet

Férje, aki néhány éve ágyhoz 
kötött beteg volt, múlt ősszel 
meghalt. Egyedül él, munka-
nélküli lánya időnként megláto-
gatja és segít a házimunkában. 
Magas vérnyomással, reumá-
val és szív panaszokkal küzd. 
Kb. 25.000 Ft-nak megfelelő 
nyugdíjából nem telik gyógy-
szereire.

Copos Zsuzsa

Szilágyság  egyik községében 
él az idős néni, akinek kiégett 
az egyetlen kis lakószobája. A 
javítás ideje alatt a közeli város-
ban lakó - szintén nehéz hely-
zetben lévő - lányánál húzódott 
meg.  Megromlott egészségi 
állapota miatt kicsiny nyugdí-
ja  negyedét gyógyszerre költi. 
Támogatásunkkal könnyítsünk 
Zsuzsika néni anyagi terhein! A 
többit amúgy is egymaga hor-
dozza...

Gáspár Eszter

A támogatásra várók névsorá-
ban a sürgősek között szerepel 
Gáspár Eszti néni is.  Családjá-
tól kevés támogatáshoz juthat.
Egyedül él, de korát  és beteg-
ségét meghazudtolva dolgozik 
a kis háztáji kertjében. Elhatal-
masodó betegségében egyre 
fokozottabb odafigyelést és 
gondoskodást fog igényelni. 
Figyeljünk oda mi is, bizonyára 
megtaláljuk a segítés módját! 
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1. nap:
Látogatás a Debreceni Nagytemplomba, 

Déri Múzeumba és a Református Kollé-

giumba (Múzeum, Oratórium, 500 éves 

Kálvin kiállítás,). Városnézés Debrecenben, 

a napba öltözött városban, melynek törté-

nete amellett, hogy több mint négy és fél 

évszázadon át összefonódott a reformá-

cióval, számos történelmi jelentőségű em-

léket őriz. Debrecen jelképe a Református 

Nagytemplom. Móricz Zsigmond szavaival 

élve: „…két tömör tornyával, mint hor-

tobágyi bika, szembenéz az idővel…”A 

Piac utca páratlan oldalán, a Református 

Kistemplom, a „Csonka” templom körül 

fekszik a Révész tér, mely a múlt század 

nagyhírű református egyháztörténészéről, 

Révész Imréről kapta nevét.

Este: zenés vacsora est.

2. nap:
Látogatás a Termál Fürdőbe. A strand első hidegvizes medencéjét 1925-ben nyitották meg. A főgeológus, Pávai Vajna Ferenc olaj után kezdett kutatni a térségben, helyette azonban 68 Cel-sius-fokos gyógyvíz tört fel a kutakból. Így 1933-ra két új medence és fedett uszoda épülhetett. A fürdőt 1958-ban gyógyfürdővé nyilvánították. Az alkáli-kloridos, hidrogén karbonátos, jódos, brómos, konyhasós gyógyvíz jótékony hatású a reumatikus megbetegedések-re. A vízzel feltörő iszapot is felhasz-nálják a gyógyításban. Később további termál kutakat tártak fel.Este: Grill party és vacsora az úszóme-dence mellett.

4002 Debrecen, Erdőspuszta Dorcas Kemping
Tel / fax: (52) 441-119
E-mail: dorcascenter@debrecen.com

3 Nap Debrecenben a Kálvin év jegyébencsoportoknak 9.500 Ft/fő/napAz ár a szállást, napi háromszori étkezéstés a belépőjegyeket tartalmazza!
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A Magyar Dorcas által szervezett 
programok a kempingben:

Nagyi tábor
Nagycsaládosok tábora

Gyermeküket egyedül nevelők tábora

Bővebb információ: www.dorcas.hu 

3. nap:
Ismerkedés az Erdős puszták élővilágával, természeti kincseivel. Bicikli és gya-

logtúra a környék erdeiben és tavainál. Bánki Tájház és Arborétum meglátogatása.

Este: sétakocsikázás a Vekeri-tó környékén, bográcsos vacsora.

Helyszínen egyeztethető programok(minimum 15 fős csoportok részére):
•  Debreceni Állatkert és Vidámpark•  Botanikus Kert

•  Hajdúszoboszlói élményfürdő•  Kirándulás a Hortobágyi Nemzeti Parkba•  Környéken lévő kegyhelyek meglátogatása ( Máriapócs, Nyíracsád)

Gyerekeknek 6 éves korig 50%,
12 éves korig 25% kedvezmény!

Töltsön 3 kellemes napot Debrecenben!
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